

ERRATA

In the paper by Barbara Rayner and M. Weatherall in the September, 1957, issue (Vol. 12, No. 3), the following errors appeared in the formulae on page 376. In formula (2), mo should read m_o ; in formula (3), $\tan h$ should read \tanh ; and in formula (4), λ_2 should read λ^2 . The top line of the first column of page 377 should read 5.75 and 5.81 p-mole cm.^{-2} sec.^{-1} and not 5.75 and 5.81/mole cm.^{-2} sec.^{-1}